
 

 
 

OFFENES VERFAHREN FÜR DIE VERGABE: 

Planung, Bauleitung und Sicherheitskoordination 
für die Anpassungsarbeiten der Immobilie “CNA-ex Bosin” 

in Meran für die Errichtung des neuen Sitzes der 
Stadtwerke Meran AG  

 

 PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO: 

Progettazione, direzione lavori e coordinamento della 
sicurezza per i lavori di adeguamento dell’immobile 

“CNA-ex Bosin” a Merano per la realizzazione della nuova 
sede dell’Azienda Servizi Municipalizzati di Merano Spa 

 
Erkennungskode CIG 7934066662 Codice CIG 

Code CUP G32F18000130005 Codice CUP 
 

MITTEILUNG Nr.  COMUNICAZIONE N.  3 
   

Anfrage Nr. 1  Quesito n.1 

In der Tabelle zur Bewertung des technischen Angebots sind 
die Kriterien mit den entsprechenden Sub-Kriterien und 
Begründungskriterien angegeben. 
Unter dem Betrag des Bauvorhabens ist „50 % des Gesamt-
betrags der Arbeiten der gegenständlichen Ausschreibung „ 
angegeben. 
Für den gesamten Betrag handelt sich um: 
1) den Betrag der entsprechenden Kategorie E.20 (€ 
420.00,00)? 
oder um 
2) den auf Seite 8 angegebenen Gesamtbetrag des Bauvor-
habens (€ 1.506.000,00)? 
Im zweiten Fall gäbe es eine Unstimmigkeit bei der Definiti-
on der besonderen Anforderungen für die Teilnahme gemäß 
Punkt 14 der Asschreibungsbedingungen. 

 
Nella tabella degli elementi di valutazione dell'offerta tecni-
ca sono riportati i criteri con i relativi subcriteri e quelli mo-
tivazionali. 
Sotto importo dell'opera si parla di "50% dell'importo com-
plessivo dei lavori oggetto della presente gara".Pper importo 
complessivo dell'opera si intende: 
1) quello relativo alla sola categoria E.20 ( 420.000)? 
Oppure 
 
 
2) quello relativo al costo complessivo dell'opera riportato a 
pag. 8 (1.506.000€)? 
Nel secondo caso si avrebbe una incongruenza nella defini-
zione dei termini di partecipazione speciali riportata al punto 
14 del disciplinare. 

Antwort Nr. 1  Risposta n. 1 

Bezüglich der Bewertungskriterien und der Referenzen B1a 
und B1b wird für beiden bestätigt, dass der Betrag des Bau-
vorhabens welcher für die Bestimmung der tabellarische 
Punktezahl „T“ zu betrachten ist, sich auf den Gesamtbetrag 
des Bauvorhabens bezieht.  
Bezüglich der Referenzen B1b wird präzisiert, dass der Be-
trag des Bauvorhabens für die Bestimmung der Punkte laut 
Tabelle „T“ sich auf den einzelnen Wert der Kategorie ID 
IA.02 bezieht. 
Es wird eine neue Version der Tabelle "Elemente zur Bewer-
tung des technischen Angebots" beigefügt, in der die Beträ-
ge welche berücksichtigt werden müssen, deutlicher hervor-
gehoben werden. Siehe Teile in rot. 

 

 
In riferimento agli elementi di valutazione ed alla referenza 
B1a si conferma che l’importo dell’opera da considerare per 
la determinazione del punteggio di tipo tabellare “T” è riferi-
to all’importo complessivo dell’opera. 
 
In riferimento alla referenza B1b si precisa che l’importo 
dell’opera da considerare per la determinazione del punteg-
gio di tipo tabellare “T” è riferito al singolo importo della 
categoria ID IA.02. 
Si allega una nuova versione della tabella “Elementi di valu-
tazione dell’offerta tecnica” che evidenzia in modo più chia-
ro gli importi da considerare. Vedi parte in rosso. 
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Die Vergabestelle  La Stazione Appaltante 
 


